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BR-03.0012.1.8.2024.6 

 

Protokół nr 8/2024 

z posiedzenia Komisji Planowania Przestrzennego  

Rady Miasta Krakowa, 

które odbyło się 7 października 2024 roku 

w Sali Obrad Rady Miasta Krakowa. 

 

 

Przewodniczący Komisji Grzegorz Stawowy 2 października 2024 roku zwołał posiedzenie 

Komisji Planowania Przestrzennego Rady Miasta Krakowa na 7 października  2024 r. O zwołaniu 

posiedzenia zostali powiadomieni drogą elektroniczną wszyscy członkowie Komisji 

oraz zaproszeni goście.  

 

Proponowany porządek posiedzenia obejmował:  

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Prezentacja projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego obszaru „Soboniowice II” (druk nr 247). 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie rozstrzygnięcia o sposobie rozpatrzenia 

nieuwzględnionych przez Prezydenta Miasta Krakowa uwag do projektu miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego obszaru „Soboniowice II” złożonych w czasie ponownego 

wyłożenia (druk nr 248). 

5. Zaopiniowanie koncepcji projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

obszaru „Krowodrza Górka”. 

6. Prezentacja projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego obszaru „Zbiornik wodociągowy Libertów” (druk nr 249). 

7. Prezentacja projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego obszaru „Ulica Niebieska - Cmentarz” (druk nr 250). 

8. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie rozstrzygnięcia o sposobie rozpatrzenia 

nieuwzględnionych przez Prezydenta Miasta Krakowa uwag złożonych do projektu 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru „Ulica Niebieska - 

Cmentarz” (druk nr 251). 

9. Sprawy bieżące. 

10. Oświadczenia i komunikaty. 

11. Zamknięcie posiedzenia.  

 

Posiedzeniu 7 października 2024 roku przewodniczył Grzegorz Stawowy - przewodniczący 

Komisji Planowania Przestrzennego Rady Miasta Krakowa, udział w nim wzięli członkowie 

Komisji wg listy obecności stanowiącej załącznik nr 1 do niniejszego protokołu oraz zaproszeni 

goście, których lista stanowi załącznik nr 2 do protokołu.   

 

 

Ad 1. Przewodniczący po stwierdzeniu quorum uprawniającego do podejmowania 

prawomocnych decyzji o godzinie 17:17 otworzył posiedzenie Komisji, powitał członków 

Komisji oraz przybyłych gości. Poinformował zgromadzonych o tym, iż posiedzenie jest 

nagrywane, a zarejestrowanie nagranie stanowi informację publiczną.  
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Ad 2. Przewodniczący poddał pod głosowanie proponowany porządek posiedzenia. Komisja 

stosunkiem głosów 20 za, 0 przeciw, 0 głosów wstrzymujących się przyjęła porządek 

posiedzenia w brzmieniu jak w propozycji.  

 

Ad 3. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego obszaru „Soboniowice II” (druk nr 247) zaprezentowały: Jolanta Czyż – 
p.o. dyrektora Wydziału Planowania Przestrzennego oraz Justyna Kozik – projektantka planu.  

Następnie przewodniczący otworzył dyskusję w tym punkcie posiedzenia. 

W dyskusji głos zabrali: radny Michał Starobrat, radna Agnieszka Pogoda-Tota, radny Mariusz 
Kękuś, radna Agnieszka Łętocha, inny mówca, przewodniczący Grzegorz Stawowy, inna 
mówczyni, radna Joanna Hańderek oraz Bogumił Bania – członek Rady Dzielnicy X  Swoszowice. 

Dodatkowych odpowiedzi i wyjaśnień udzielili: Justyna Kozik – projektantka planu, Krzysztof 

Rudzki – przedstawiciel Zarządu Dróg Miasta Krakowa oraz Jolanta Czyż – p.o. dyrektora 
Wydziału Planowania Przestrzennego. 

 

Ad 4. Projekt uchwały w sprawie rozstrzygnięcia o sposobie rozpatrzenia nieuwzględnionych 
przez Prezydenta Miasta Krakowa uwag do projektu miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego obszaru „Soboniowice II” złożonych w czasie ponownego wyłożenia (druk 
nr 248) zreferowały: Jolanta Czyż – p.o. dyrektora Wydziału Planowania Przestrzennego 
oraz Justyna Kozik – projektantka planu.  

Następnie przewodniczący otworzył dyskusję w tym punkcie posiedzenia. 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

Przewodniczący poddał pod głosowanie opinię pozytywną do projektu uchwały według druku 
nr 248. 

Wynik głosowania Komisji: 4 za, 7 przeciw, 1 głos wstrzymujący się – projekt nie uzyskał opinii 
pozytywnej. 

 

Ad 5. Koncepcja projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru 
„Krowodrza Górka” była omawiana na posiedzeniu nr 5/2024, które odbyło się  26 sierpnia 2024 
roku. Przewodniczący przedstawił proponowane uwagi do opinii do projektu, następnie 
otworzył dyskusję w tym punkcie posiedzenia.  

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.  

Przewodniczący poddał pod głosowanie opinię pozytywną wraz z proponowanymi uwagami. 

Komisja stosunkiem głosów: 10 za, 0 przeciw, 1 głos wstrzymujący się wydała opinię pozytywną 
(opinia nr 19/2024 z 07.10.2024 roku).  

 

Ad 6. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego obszaru „Zbiornik wodociągowy Libertów” (druk nr 249) zreferowały: Jolanta 
Czyż – p.o. dyrektora Wydziału Planowania Przestrzennego oraz Anna Molga – projektantka 
planu. 

Następnie przewodniczący otworzył dyskusję w tym punkcie posiedzenia.  

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.  

Przewodniczący poddał pod głosowanie opinię pozytywną do projektu uchwały według druku 
nr 249. 

Komisja stosunkiem głosów: 8 za, 0 przeciw, przy 3 głosach wstrzymujących się wydała opinię 
pozytywną (opinia nr 20/2024 z 07.10.2024 roku).  

 



Strona 3 z 3 
 

Ad 7. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego obszaru „Ulica Niebieska - Cmentarz” (druk nr 250) przedstawili: Jolanta Czyż – 
p.o. dyrektora Wydziału Planowania Przestrzennego oraz Tobiasz Strojek – projektant planu. 

Następnie przewodniczący otworzył dyskusję w tym punkcie posiedzenia. 

W dyskusji głos zabrali: radny Mariusz Kękuś, przewodniczący Grzegorz Stawowy, radny Michał 
Starobrat oraz Janusz Banaś – członek Rady Dzielnicy XI Podgórze Duchackie.   

Dodatkowych odpowiedzi i wyjaśnień udzielili: Krzysztof Rudzki – przedstawiciel Zarządu Dróg 
Miasta Krakowa, Tobiasz Strojek – projektant planu oraz Małgorzata Duma – Michalik – 
dyrektor w spółce Wodociągi Miasta Krakowa.  

 

Ad 8. Projekt uchwały w sprawie rozstrzygnięcia o sposobie rozpatrzenia nieuwzględnionych 
przez Prezydenta Miasta Krakowa uwag złożonych do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego obszaru „Ulica Niebieska - Cmentarz” (druk nr 251) 
zreferował Tobiasz Strojek – projektant planu. 

Następnie przewodniczący otworzył dyskusje w tym punkcie posiedzenia. 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.  

Przewodniczący poddał pod głosowanie opinię pozytywną do projektu uchwały według druku 
nr 251. 

Komisja stosunkiem głosów: 7 za, 1 przeciw przy 3 głosach wstrzymujących się wydała opinię 
pozytywną (opinia nr 21/2024 z 07.10.2024 roku).  

 

Ad 9. Sprawy bieżące.  

 - radny Łukasz Maślona poprosił o przygotowanie informacji na temat uchylonych fragmentach 

planów miejscowych wraz z informacją o toczących się postępowaniach administracyjnych 

na tych terenach.  

 

Ad 10. Oświadczenia, komunikaty. 

Nie wygłoszono.  

 

Ad 11. Wobec zrealizowania punktów porządku, o godz. 20:05 przewodniczący Komisji zamknął 

posiedzenie.  

 

 

 

 

/-/ Grzegorz Stawowy  

  

 

Przewodniczący  

Komisji Planowania Przestrzennego 

Rady Miasta Krakowa 

 

Protokół sporządziła: 

 

 

 

/-/ Ewelina Garbacka-Kalemba 

Kancelaria Rady Miasta Krakowa 


